

Леннон Джон

15.10.04

Йоко Оно раздавала деньги за мир



Очередной день рождения музыканта The Beatles Джона Леннона его вдова Йоко Оно отмечала всеми возможными способами. Сначала на родине мужа в Ливерпуле она посвятила ему фотовыставку. Однако экспозицию, в которую входили фотографии с изображением обнаженной женщины на военном мемориале, чопорные англичане так и не позволили открыть. Гораздо меньше протеста вызвала премия Оно «За мир». В этом году она досталась журналисту Сеймуре Эршу и антиядерному активисту Мордечее Ванану.

По материалам
Associated Press

Новые Известия

№ 190 (1589)

15 октября 2004 года

— В. 21